



2021年5月24日

各位

会社名 特種東海製紙株式会社
 代表者名 代表取締役社長 社長執行役員 松田 裕司
 (コード：3708、東証第一部)
 問合せ先 取締役 常務執行役員 CFO
 兼 財務・IR 本部長 関根 常夫
 (TEL. 03-3281-8581)

(訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月14日に開示いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお訂正箇所は下線にて表示しております。

記

【訂正の箇所】

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料 15 ページ記載の(セグメント情報等)【セグメント情報】の3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：百万円)

	産業素材 事業	特殊素材 事業	生活商品 事業	環境関連 事業	計	調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2、3
売上高							
外部顧客への売上高	35,196	18,151	16,379	6,676	76,403	—	76,403
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	1,934	595	205	2,097	4,831	△4,831	—
計	37,130	18,746	16,584	8,773	81,234	△4,831	76,403
セグメント利益	1,177	1,302	833	70	3,384	△156	3,227
セグメント資産	55,235	<u>45,430</u>	18,135	9,756	<u>128,558</u>	△204	<u>128,354</u>
その他の項目							
減価償却費	3,110	1,827	1,051	460	6,448	94	6,543
のれんの償却額	—	—	—	142	142	—	142
減損損失	—	3,208	577	—	3,785	—	3,785
持分法適用会社 への投資額	4,353	—	—	—	4,353	—	4,353
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加	4,286	1,443	1,370	1,185	8,285	60	8,346

(訂正後)

当連結会計年度（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）

(単位：百万円)

	産業素材 事業	特殊素材 事業	生活商品 事業	環境関連 事業	計	調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2、3
売上高							
外部顧客への売上高	35,196	18,151	16,379	6,676	76,403	—	76,403
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	1,934	595	205	2,097	4,831	△4,831	—
計	37,130	18,746	16,584	8,773	81,234	△4,831	76,403
セグメント利益	1,177	1,302	833	70	3,384	△156	3,227
セグメント資産	55,235	<u>45,167</u>	18,135	9,756	<u>128,295</u>	△204	<u>128,091</u>
その他の項目							
減価償却費	3,110	1,827	1,051	460	6,448	94	6,543
のれんの償却額	—	—	—	142	142	—	142
減損損失	—	3,208	577	—	3,785	—	3,785
持分法適用会社 への投資額	4,353	—	—	—	4,353	—	4,353
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加	4,286	1,443	1,370	1,185	8,285	60	8,346

以 上